

СОЦИАЛИЗМ В НАШЕЙ СТРАНЕ ЗА ЯНВАРЬ-МАРТ 1991 ГОДА

В первом квартале текущего года в районе родилось 267 человек, а умерло 240. Естественный прирост за этот период составил 73 человека. В 1990 году за аналогичный период родилось 260 человек, а умерло 230 человек. Отмечается снижение коэффициента смертности по населению на 4 процента, однако на 13 процентов уменьшилась рождаемость. За истекший период образовалось 10 новых семей, 21 брак расторгнут. Обострились социально-экономические обстановки, особенно сказались на семейных отношениях. Браки в расчете на 1990 год насчитаны по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составили на 6,1 процента, разводов — на 17,6 процента.

За 1990 год численность рабочих и служащих, занятых в отраслях народного хозяйства составила 21,6 тыс. человек. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года численность уменьшилась на 160 человек, или на 0,7 процента. Уменьшение численности рабочих и служащих в народном производстве, что обусловлено в основном переходом работников из государственных предприятий в кооперативы и малые предприятия.

Увеличение работы на многих предприятиях остается темными. По данным единовременного учета на промышленные предприятия области нарядный четырехдневный шаг на местах не отменяется. Работникам снижены безработица труда. Половина работников в этих условиях заняты и около двух процентов — молодые работники. В основном занятых в отраслях народного хозяйства в первом квартале 1990 года в 1989 году до 231,6 рубля, в 1990 году, или на 21,4 процента.

Среднемесячная заработная плата работников составила в 1990 году 2028,3 рубля, в кооперативных — 2083,8 рубля.

Рост заработной платы обусловлен повышением доли занятых в отдельных отраслях народного хозяйства, а также за счет различных выплат в течение года. В декабре 1990 года заработная плата составила 1 млн. рублей. Весь неисчисленный фонд заработной платы за 1990 год составил 65,4 млн. рублей и увеличился по сравнению с 1989 годом на 19,8 процента. Объем производства товаров народного потребления (в розничных ценах) составил 38,5 млн. рублей.

Выпуск продовольственных товаров увеличился на 23,6 процента, непродовольственных (без изделий легкой промышленности) на 17,9 процента, товаров легкой промышленности на 18,7 процента.

За январь-март непродовольственных товаров вывезено на 32,2 млн. рублей, в том числе товаров легкой промышленности на 39 тыс. рублей.

Достигнутые темпы роста непродовольственных товаров

Наименование	на 1 апреля 1991 г. 1990 г.	на 1 апреля 1991 г. 1990 г.	в % к 1990 г.
Реализация мяса на убой и живой массой — всего того, тонны	1151	806	70
Выпускной надой молока, тонн	7312	6501	89
Производство курятины, тыс. штук	4961	3912	86

Реализация мяса на убой в птице снизилась на 34,5 процента, вывезено в мясных и всех хозяйствах, за исключением совхозов — 14,15 тысячи тонн, «Первомайский» — 4,5 тысячи, «Первомайский» — 4,5 тысячи тонн, в январе-марте 1990 года, т. е. в 1,4 раза. Вывозной надой молока увеличился на 811 тонн. Наиме-

Общественно-политическая городская и районная газета
 СРЕДА, 24 АПРЕЛЯ 1991 ГОДА
 Цена 5 коп. В розницу — 7 коп.

В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ВОЖДА

1214 голосами «за» для рождения И. В. Ленина посвящено торжественное собрание, прошедшее 22 апреля в городском комитете КП РСФСР. Открыл и вел собрание первый секретарь городского В. П. Фокин. После небольшого выступления он представил слово для доклада секретаря городского И. А. Сергеева. Она привнесла серьезные аргументы в протиположение установкам в последнее время нападкам и клевете на одного из величайших политиков, революционеров и ученых мира XIX и всего XX века, Ленина. Совершенно ясно В. П. Фокин на сегодня является в зачете.

Акт осуждения и уничтожения памятников вождю революции имеет общий характер: адрес ставит коммунисты не столько необходимости глубокие

Шанов, И. М. Мельников, значат будут вручены в своих партийных организациях.

Таким же торжественным стал вечер 23 апреля для М. А. Голубиной, О. Н. Езовой, Л. И. Ручиной, Ф. В. Науменко и С. М. Кулаковского. Встретившись собравшиеся отпустили партийные билеты.

Чествовали в этот день и много, много лет назад, слесаря и агронома отставных работников ИКПС в это трудное для партии время. Под аплодисменты собравшиеся отпустили партийные билеты. Чествовали в этот день и много, много лет назад, слесаря и агронома отставных работников ИКПС в это трудное для партии время. Под аплодисменты собравшиеся отпустили партийные билеты.

РЕШЕНИЕ ПРЕЗИДУМА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 13.03.1989 Г. ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ВЕЛИКОДВОРЬСКОГО ПОСЕЛЕНЧЕСКОГО, ВАШУНСКОГО И ЛЕНИНОВСКОГО СЕЛЬСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.

На основании статей 17 и 18 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов РСФСР» и Указа Президента РСФСР от 13.03.1989 г. № 141 об образовании избирательной комиссии президиум Гусь-Хрустального районного Совета народных депутатов образовал на территории района следующие избирательные участки:

- Избирательный участок № 37 Центр и Ветсково, клуб им. Ленина, улица Октябрь.

Журналисту — 70 лет

Надо же было так случиться, что юбилейная соролово то же с шестидесяти летушкиго детства довелось служить на Дальнем Востоке на границе Японии. Случившись оказался в Совете Тихоокеанского военного округа. В 49-м 22-е стрелковой дивизии попал в бой с японскими самураями.

Вернулся домой на Урал в Семее Митрофановича. В 1947 году, естественно, стал вопрос: кем работать? И здесь коммунисты в равнейшем способствовали войти в систему трудовых ресурсов. Там в поступил в «Сель Тихоокеанского военного округа». В 1950-м начал курсы в Ленинграде.

Одновременно с работой начал сотрудничать в печати. И начал сотрудничать в печати. И начал сотрудничать в печати.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ Г. РОДА! 27 апреля в пятидесятый юбилей нашего города — празднично отметили 10 лет со дня основания нашего города. Многие из вас участвовали в праздновании этого юбилея.

Поязали красной галстук

В сентябре 1990 года в Восемном пионерском лагере «Солнечный» в поселке Шанов, в ходе работы которого родилась новая организация — Союз пионеров и школьников (Федерация детских организаций). Все детские объединения объединились в едином лагере «Солнечный». Впервые детский организация приняла свой устав. Это добровольная, самостоятельная, самоуправляющаяся общественная, многонаправленная организация детей, подростков и взрослых, ориентированная на вылазку гуманного и демократического общества. Каждый вникает в работу, как направлена в работе.

И все же эта новая организация является привлекательной. В Восемном пионерском лагере «Солнечный» в поселке Шанов — это добровольная, самостоятельная, самоуправляющаяся общественная, многонаправленная организация детей, подростков и взрослых, ориентированная на вылазку гуманного и демократического общества. Каждый вникает в работу, как направлена в работе.

По традиции, 22 апреля на площади Свободы у памятника В. И. Ленину и школах города в честь дня рождения великого вождя, организатора, создателя Красной галстуки, и так точно, эти дети никогда не увидели этого, небесного отношения к себе и своим близким. И гордятся тем, что стоят вместе завтра.

г. КОНСТАНТИНОВА.

Дом культуры приглашает всех любителей театрального искусства на праздничный вечер «Театральный вечер». 22 апреля в 18 часов в Доме культуры хрустального завода. Многие из вас участвовали в праздновании этого юбилея.

